
В Горно-Алтайске вынесен обвинительный приговор по уголовному делу о получении взятки должностным лицом



Собранные следователями следственного отдела по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения судом приговора в отношении 43-летней местной жительницы. Бывший специалист Росреестра признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег в значительном размере).

Следствием установлено, что в период с октября 2018 года по ноябрь 2021 год обвиняемая, занимая должность государственной гражданской службы ведущего специалиста-эксперта отдела государственной регистрации недвижимости, ведения ЕГРН, повышения качества данных ЕГРН Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Алтай, находясь в городе Горно-Алтайске Республики Алтай, получила от своей знакомой, оказывающей риелторские услуги, взятки в виде денег путем

безналичных перечислений на свой банковский счет на общую сумму свыше 40 000 рублей за совершение ею в пользу взяткодателя входящих в ее должностные полномочия действий, а именно за проведение в максимально короткие сроки государственной регистрации обозначаемых последней объектов недвижимости.

Преступления выявлены и пресечены благодаря грамотно спланированной совместной работе следователей регионального следственного управления и сотрудников МВД по Республике Алтай, эффективно проведенным последними оперативно-розыскным мероприятиям.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал ее виновной и назначил ей наказание в виде штрафа в размере 200 000 рублей.

Приговор суда не вступил в законную силу.

29 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1727229>